

Сегодня в кружке по робототехнике прошло открытое занятие, на котором родители могли поддержать своих детей. Ребята с увлечением представили свои проекты на тему «Робот-помощник для профессии».

Каждая команда разработала уникального робота, предназначенного для выполнения различных задач в конкретной профессиональной сфере. Например, одни дети создали робота-официанта, который мог бы разносить блюда к столикам, а другие — робот-пылесос.

Роботы были оснащены разнообразными механизмами, что позволило им взаимодействовать с окружающей средой и выполнять свои функции. В ходе презентации ребята рассказали о том, как они разрабатывали и программировали своих роботов, а также поделились идеями по их дальнейшему улучшению.

Родители были впечатлены увиденным и активно поддерживали своих детей. Многие из них отметили, что такие занятия помогают развивать у детей технические навыки, креативность и умение работать в команде.

